et C

Escucla de

Castilla-LaMancha - | sty

CUESTIONARIO DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS

CONVOCATORIA
Resolucron de 11/0212019 (DOCNI n.° 38 de 22 de Febrero de 2019)

. _'CUERPO Auxnlar
| 'SISTEMA DEACCESO D:scapacidad e

- _FECHA 14/12/2019

INSTRUCCIONES

* No abra este cuestlonario hasta que se Ie mdlque

* Utilice bollgrafo hegro o azul. Lea detemdamente antes de comenzar las mstrucmones gu R

figuran al dorso de Ia HOIa de Examen

. Todas las preguntas de este cueshonano tlenen el mlsmo valor y una sola. respuesta correcta.

. Compruebe siempre que el numero de respuesta que sefiale en la HOJa de Examen esel -

que corresponde con el ntmero de pregunta del c;uestionarlo

« Este cuestionario consta de 50 preguntas y D de reserva Las preguntas de este cuestlonarlo :

deben ser contestadas en la’ Ho;a de Examen

* Las respuestas deberan ser marcadas en la “HOJa de Examen teniéndo en cuenta estas

' mstruccnones y Ias contenldas éen la propia “Hoja de Examen
* El tiempo de real;zamon de este e_]el‘C]ClO es de 90 mmutos

*Enla “HOJa de Examen no debera anotar nmguna otra marca 0 senal distinta de las
necesarias para contestar el ejeI”CICIO
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1.- En Excel 2013, al introducir un texto en una celda, £4COMo se puede insertar un salto de linea
en el texto?

a) Con el cursor colocado en la posicién donde se desee el salto de linea, pulsar Entrar

b) Con el cursor colocado en la posicién donde se deses el salto de finea, pulsar Ctrl + Entrar

c) Con el cursor colocado en la posicion donde se desee el salto de linea, pulsar Alt + Entrar

d) Enlas celdas de Excel no pueden existir saltos de linea.

2.- Navegando por la web, nos han reenviado a un dominio {ue comienza por www2;

a)  Un dominio no puede tener esa identificacion.

b) Puede tratarse de un subdominio o un reenvio a un servidor de balanceo de carga U otro servidor
por caida de un principal.

c} Se trata, sin lugar a dudas, de una pagina web falsa y disefiada para hacer phishing. Hay que salir
inmediatamente y no continuar navegando por esa web.

d) Son dominios reservados para la administracién y organismos oficiales.

3.- En Excel 2013, indique cudl de los siguientes no es uno de los posibles siete botones que
pueden aparecer junto a una celda:

a) Opciones de Autocorreccion.

b} Opciones de Autoescalado.

¢) Rastrear error.

d) Opciones de Autorrelleno.

4.- En Word 2013, ;hay alguna forma de impedir que se inserten saltos de pagina entre parrafos?

a) 8l con la opcidn de parrafo "Conservar lineas juntas".

b}  Si, con la opcidn de pérrafo "Conservar con el siguiente”,

¢} No, el saito de pagina se inserta en funcion del texto del documento ¥ no se puede impedir que
coincida entre dos parrafos,

d) 8i, pero necesariamente, una vez completado el documento, hay que revisarlo e insertar parrafos
vacios para desplazar los parrafos afectados.

5.- ¢Cual de estas especificaciones de aquipo considera que dard un mejor rendimiento en
velocidad de consultas a una base de datos almacenada localmente?

1) Procesador Intel® Core™ i7, 12 MB de caché, 8 niicleos, Memoria 16 GB DDRA4, Disco duro SSD
de 512 GB.

2) Procesador Intel® Core™ i7, 12 MB de caché, 8 nigcleos, Memoria 16 GB DDR4, Disco duro
SATA de 1TB.

a) Las dos darian idéntico rendimiento.

b) Laopcion 1,

¢) laopcion 2.

d) No es posible saberlo,

6.- En Windows 7, ; para qué sirve la funcionalidad Aerc Peek?

a) Permite obtener rapidamente una vista previa del escritorio sin minimizar todas las ventanas.

b) Permite obtener una lista de elementos que se han abierto recientemente o que se abren con
frecuencia, como archivos, carpetas, tareas o sitios web.

c) Permite una nueva forma de administrar el drea de notificacion en el extremo final de la harra de
tareas.

d) Permite personalizar la apariencia de la barra de tareas para cambiar el modo en que aparecen los
iconos.

7.- En un documento de Word 2013, se ha insertado una Forma Predisefiada y se desea que el
texto se ajuste siguiendo el contorno de la Forma insertada. ¢Qué tipo de Ajuste de Texto
debemos seleccionar?

a) Estrecho.

b}  Delante del texto,
¢) Detrds del texto,
d) Enlinea con et texto.
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8.~ En Excel 2013, en el ambito de nombres y referencias de celda, ;jqué es un “Nombre

definido”?

a) Es un nombre de una tabla de Excel, que es una coleccion de datos sobre un tema concreto que
estan almacenados en regisiros (filas) y campos {(columnas).

b) Es un nombre que representa una celda, un rango de celdas, una férmula o un valor constante.

¢) Es el nombre que se le da ai estilo aplicado a una celda o rango de celdas.

d) Ese conceplo no existe en Excel 2013,

9.- De las siguientes referencias, ¢cual no se puede considerar un cliente de correc electrénico?
a) Microsoft Outlook.

b} Mozilla Thunderbird.

¢) Mailbird.

d) Internet Explorer.

10.~ En un documento de Word 2013 se ha utilizado la combinacion de correspondencia y la Regla

de Rellenar. Sucede que, al finalizar y combinar, nos pregunta en cada destinario el texto a utilizar

para reflenar. ; Se puede evitar esta reiteracion de la pregunta? '

a) No, la Regla Rellenar precisamente estd para que podamos cambiar por cada destinataric el texto
que se desea insertar adaptandoio al destinatario.

b) Si, se puede evitar, pero no desde Word, sino desde el origen de datos o lista de destinatarios,
creando un nuevo campo.

¢} 8i, activando la casilla de verificacion "Preguntar una vez" mientras configuramos la Regla.

d)  Si, al finalizar y combinar cuando pregunte por primera vez o en el momenio que desee podemos
activar la casilla de verificacidn "Aplicar al resto de destinatarios”.

11.- En Excel 2013, se necesita imprimir en una sola pagina una Hoja de Calculo, pero con la

configuracion por defecto no cabe en una sola pagina. ;Qué se puede hacer para lograr

imprimirla en una sola pagina? )

a) Seleccionar todas las celdas a imprimir y definir un Area de Impresién.

b} Necesariamente tendremos que ampliar los margenes de impresion y reducir el tamafio de fuente
utilizado en las celdas.

¢} En Configurar pagina utilizar la funcion Ajuste de escala.

d} En Configurar pagina utilizar la funcién Centrar en la pagina.

12.- En Internet Explorer 11, ;que es la exploracion mediante el simbolo de intercalacién?

a) Esa funcionalidad no se incluye en Internet Explorer 11, es posible que estuviese en versiones
anteriores.

by Es una funcionalidad que permite reconfigurar las paginas de los sitios web que no tienen ia
apariencia esperada.

c) FEs una forma de navegacion que permite desplazarte por la pagina web utilizando las teclas de
navegacién estandar del teclado.

d) Es una funcionalidad que inserta iconos en fa pégina web en aguellos puntos donde se intercalan
hipervinculos a ofras paginas y asl evitar la incomoda visualizacién de publicidad, banners, etc,

13.- ¢ Cual de estos términos no hace referencia al tipo memoria de un ordenador?

a) EDO
by XML
c) RAM
d)  FPM

14.- En Qutlook 2013, se desea enviar un correo electronico a un destinatario y también a otro

destinatario sin que el primero lo sepa, ;es posible?

a) Si, pero necesariamente habria que enviar dos correos distintos, cada unc a un destinatario.

by  Si, en el mismo envio, agregando el nombre del segundo destinatario al cuadro CC.

c)  8i, en el mismo envio, seria necesario agregar previamente el nombre del segundo destinatario a la
lista de Destinatarios seguros y marcarlo en fa lista como destinatario oculto.

d) Si, en el mismo envio, agregando el nombre del segundo destinatario al cuadro CCO.
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15.- En Word 2013, si tenemos intencién de encuadernar un documento por el margen superior,

4qué deberiamas hacer?

a) Dar el valor necesario al "Margen de encuadernacion” y ajustar la "Posicion del margen interno® a
arriba.

b) Dar el valor necesario al "Margen de encuadernacion” y seleccionar "Mérgenes simétricos".

¢) Dar el valor necesario al "Margen de encuadernacion” y ese mismo valor asignarlo también la
“Margen superior”.

d} Dar el valor necesario al "Margen de encuadernacién” y seleccionar "Formato fbro".

16.- Sobre Word 2013, indique cuil de las siguientes afirmaciones as falsa:

a) No se puede aumentar el tamafio de los botones que representan los comandos a través de una
opeion de Microsoft Office. La Unica forma de aumentar el tamafio de los botones es bajar la
resolucién de pantalla que se usa.

b) Labarra de herramientas de acceso rapido se puede mostrar en varias lineas.

¢) Puede crear fichas personalizadas y grupos personalizados para que contengan los comandos que
usa con mas frecuencia.

d) No se puede cambiar el color de la cinta de opciones, 0 sus iconos.

17.- Indigue cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

a) En Word 2013, si elimina un salto de seccion, el texto antes del salto adquiere fodo el formato de g
seccion que sigue al salto.

b) En Word 2013, al usar secciones, por ejemplo en un informe, puede dar formato a la introduccion
del informe como una sola columna y luego dar formato al cuerpo del informe como dos columnas.

c) En Word 2013, si aplicamos un cambio de formato y éste se produce en la seccidn anterior a la
deseada, debemos deshacer, mover el cursor a una posicion anterior al salto de seccidn y aplicar el
cambio de formato deseado.

d) En Word 2013, las secciones permiten establecer opciones de formato y disefio de paginas
especificas.

18.- En Word 2013, ;con qué método abreviado de teclado podremos, en un texto seleccionado
previamente, reducir el tamafio de fuente en 1 punto?

a) No hay un método abreviado de teclado para esa funcionalidad.

b)  Ctri+Alt+<

c} Ctrl-

d) Ctri+Alt+R

19.- En Excel 2013, para ver al mismo tiempo dos hojas del mismo libro, ; qué debemos hacer?

a) Una vez abierto el libro de Excel, pulsar sobre "Dividir" en la ficha Ventana y despues pulsar
"Organizar todo” en la misma ficha Ventana.

b)  Una vez abierto el libro de Excel, pulsar sobre "Ver en paralelo” en la ficha Ventana,

c) Una vez abierto el libro de Excel, pulsar sobre "Nueva ventana" en la ficha Ventana y después
pulsar "Ver en paralelo” en la misma ficha Ventana.

d) Unavez abierto el libro de Excel, pulsar sobre "Dividir” en la ficha Ventana.

20.- En Word 2013, por defecto, desde qué ment de la Cinta de opciones accedemos a los Estilos
de texto:

a) DISENO DE PAGINA

b) REVISAR

¢) DISENO

d) INICIO

21.- En Excel 2013, si se desea que no se incluyan los valores de determinadas columnas o filas

en un grafico, ¢bastaria con ocultarles en la hoja de calculo?

a) Si, al ocultarlos ya no se incluirdn en el grafico.

b)  No, ocultar columnas o filas Unicamente afecta a que no se visualizan, pero continGan en la hoja de
céleulo y por tanto estarian incluidas en el grafico.

¢) No, pero se pueden aplicar filtros de grafico para mostrar los puntos de datos que se desean
mostrar tras crear el gréfico.

d} Si, pero previamente es necesario reconfigurar el grafico para eliminar las filas y columnas que
gueremos ocultar.
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22.- Disponemos de un fichero Excel como origen de datos que utilizaremos en Word 2013 para

combinar correspondencia; tenemos una columna en Excel con la edad y necesitamos que si esta

es superior a un valor se muestre un mensaje y si es menor se muestre otro distinto. ,Podemos

hacer esto desde Word 20137

a) No, desde Word no se puede. Hay que crear una nueva columna en el Excel y utilizar esa nueva
columna como campo combinado.

b) 8i, pero tendrlamos necesariamente que editar desde Word |a lista de destinatarios.

¢) 8i, utilizando la opcidn "insertar campo combinado™.

d) Si, utilizando en Word la Regla "Si...Entonces...8ino..."

23.- En Windows 7, en el ment Inicio ha desaparecido el acceso a Panel de Control:

a) A Panel de Control no se puede acceder desde ¢l meni Inicio.

b) Podemos recuperarlo desde propiedades de la barra de tareas y del menu Inicio.

¢} Elaccese a Panel de Control no puede desaparecer dei menu Inicio dado que es un acceso de
administracion.

d) La Unica opcion seria restaurar fa configuracién predeterminada del ment Inicio.

24.- En Word 2013, ,a qué elemento insertable nos referimos si Word nos pide seleccionar entre
tipos como Proceso, Jerarquia o Relacién?

a) Graficos del tipo Columna, Linea, Circular o Area.

by Marcadores de referencia cruzada.

c)  SmartArt.

dy  WordArt.

25.- En Excel 2013, por defecto, sen qué pestana se encuentra la ficha “Nombres definidos™?
a) Inicio.

b) Insertar.

c) Revisar.

d) Fdrmulas.

26.- En Excel 2013, se necesita hacer un informe estadistico de una sola variable para los datos

del rango de entrada, con informacién sobre la tendencia central y dispersién de los datos:

a}) Debemos utilizar la funcion E.DESC() indicando el rango de celdas sobre las que realizar el estudio
de Estadistica descriptiva,

by Debemos activar la opcion Herramientas para andlisis desde Opciones, Opciones de Datos y
seleccionar Estadistica descriptiva.

c) Debemos activar el complemento Herramientas para andlisis y en Analisis de datos seleccionar
Estadistica descriptiva.

d) Debemos seleccionar Estadlstica descriptiva desde Analisis de hipotesis.

27.- A nuestro ordenador Windows 7 le queda poco espacio de disco y queremos buscar los

archivos de mayor tamario para ver si podemos eliminarlos:

a) Debemos instalar una herramienta de terceros ya que el explorador de archivos de Windows 7 no
permita filtrar bUsquedas por tamafic.

b) La Unica opcidn seria Ir carpeta por carpeta abriendo propiedades, donde muestra el tamafio del
contenido de la carpeta,

¢) Laherramienta de Windows 7 "Informacion del Sistema” en el apartado Almacenamiento dispone de
la opcién de mostrar [os archivos de mayor tamafio existentes en el disco.

d) Elexplorador de archivos de Windows 7 permite filtrar busquedas por tamafio.

28.- En Word 2013, indique cual de las siguientes configuraciones de impresion es incorrecta:

a) Documento Imprimir todas las paginas. Imprimir a una cara. Intercaladas 1,2;3; 1,2;3; 1,2;3.
Orientacion vertical.

by Informacién del documento entradas de texto automatico. Imprimir a una cara. Intercaladas 1;2;3;
1:2;2; 1.2;3. Crientacion vertical.

c) Documento Imprimir todas las paginas. Imprimir a una cara. Sin Intercalar 1;2;3; 1,2;3; 1,2:3.
Orientacion vertical.

d) Documento Imprimir seleccion. Imprimir a una cara. Intercaladas 1;2;3; 1;2;3; 1,2;3. Orientacion
vertical.
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29.- En Excel 2013, qué herramienta deberiamos utilizar si conocemos el resultado de una formula

pero desconocemos el valor de entrada para obtener dicho resultado:

a) Funciones de formato condicional.

b) Blsqueda de objetivos.

c) Escenarios.

d} En Excel 2103 no hay ninguna herramienta que nos indique con que valor se obtendria un resultado
en una formula.

30.- En Excel 2013, sobre la Segmentacion de datos, indique cudl de las siguientes afirmaciones

es falsa:

a) La Segmentacion de datos se puede aplicar a Tablas y Tablas Dinamicas.

b) La Segmentacion de datos solo se puede conectar a tablas dinamicas que comparten el mismo
origen de datos,

¢} La Segmentacién de datos no indica el estado de filtrado actual, sofo su resultante.

d) La Segmentacion de datos se puede usar para filtrar datos.

31.- En Windows 7, 2qué es una barra de herramientas en la barra de tareas?

a) Una barra de tareas no puede contener una barra de herramientas.

b) Es una fila, una columna o un bloque de bolonses o iconos que representan tareas gue se pueden
realizar en un programa y que pueden aparecer en la barra de tareas.

¢) Son los iconos de los programas que estan en el escritorio, colocados en la barra de tareas para un
acceso mas rapido y directo.

d) La barra de herramientas y barra de tareas son [0 mismo, se denomina barra de herramientas
cuando estd en un programa y barra de tareas cuando esta en el escritorio,

32.- En el explorador Chrome versién 66, ;qué es el Administrador de Tareas y como se puede

acceder a él?

a) Es una utilidad de Chrome para hacer anotaciones a las paginas que se estan visitando, de forma
que al volver a ellas se muestran estas anotaciones y nos ayudan en consultas, referencias, efc. Se
accede pulsando el boton con tres puntos en orientacion vertical, en la parte superior derecha de la
ventana de Google Chrome y Administrador de Tareas.

b) En Chrome version 68, no existe esa utilidad.

¢) Es una utiidad de Chrome que permite ver todos los procesos en ejecucion por parte del
navegador. Se accede pulsando el botén con fres puntos en orientacion vertical, en la parte superior
derecha de la ventana de Google Chrome, Mas herramientas y Administrador de tareas.

d) Es una utilidad de la aplicacion Google Calendar que permite organizar la agenda y administrar
tareas pendientes, realizadas, etc. Se accede abriendo una sesion en la cuenta de Google vy
pulsando sobre Calendar.

33.- En Word 2013, las “Opciones de interfaz de usuario”, sen qué apartado de "Opciones de
Word"” podemos encontrarias?

a) Opciones de Word General.

by Opciones de YWord Avanzadas.

¢)  Opciones de Word Mostrar.

d) Opciones de Word Revision.

34.- En Windows 7 desde las directivas de cuentas, ;podriamos establecer la vigencia méaxima de
la contrasena de los usuarios?

a) Si, siempre gue se haya iniciado la sesién como Administrador.

b) Si, pero desde la directiva de bloqueo de cuenta.

¢} En Windows 7 no es posible configurar esa directiva.

d) S, siempre que la directiva de almacenar contrasefia con cifrado reversible esté deshabilitada.

35.- De las siguientes referencias, scual no puede considerarse un puerto de impresora?

a) LPT1
by COM1
c) FILE

d) ADON1

Pagina b de 8
Cuerpo Auxiliar (Subgrupo C2)



36.~

Nos vemos en la necesidad de instalar en un mismo ordenador dos sistemas operativos uno

Windows y otro Linux:

a)
b)
c)
d)

37.-

a)

b)
¢)
d)

38.-

a

)
b)
c)
d)

39.-

a)

b)
c)

d)

40.~

Podemos utilizar un sistema de virtualizacion,

Ne es posible gue dos sistemas operativos funcionen en un mismo ordenador,
Seria imprescindible que ia version de Linux se instalase en un Pendrive.

Solo es posihle si se utiliza Windows 10 que admite la comparticion del disco duro.

En Windows 7, ;qué combinacion de teclas permite abrir el explorador de archivos?
Ctrl+ E

Tecla del logotipo de Windows + A

Crtl + A

Tecta del logotipo de Windows + E

En Word 2013, ;se puede mover La barra de herramientas de acceso rapido?
Si, se puede mover desde una de las dos ubicaciones posibles.

Nao, solo tiene una ubicacion que es por encima de la Cinta de opciones.

Si, se puede arrastrar a cualquier parte de la zona de trabajo de Word.

Sélo se podria intarcambiar por la Barra de estado.

Si nuestre ordenador se ha infectado por un virus Keylogger:

Nuestro teclado quedara inutilizado y aunque lo cambiemos de puerto no podremos usar el
ordenador.

Se inutilizan los puertos USB y no se podra conectar ninguna llave, pendrive o dispositivo,

Cuando usemos el teclado se almacenaran las pulsaciones y éstas podran ser enviadas por
internet.

Se bloguearan las paginas web o programas que para su uso requieran password, claves o
contrasefias,

En Windows 7, la carpeta que da acceso directo a ubicaciones como discos duros, unidades

de CD o DVD, medios extraibles y a otros dispositivos que pueden estar conectados al equipo,
coma discos duros externos y unidades flash USB, es:

a)
b)
¢)
d)

41.-

a)

b)
c)
d)

42.-

Favoritos.

Equipo.

Escritorio.

Fropiedades del Sistema.

En Qutiook 2013, aplicar a un mensaje un Formato de Texto enriquecide, ¢queé significa?

Son mensajes con contenido HTML, formato compatible con fa mayoria de los lectores de correo
electrdnico.

Es un formato que funciona para todos los programas de correo electrénico.

Es un formato solo compatible Microsoft Exchange Client y Outlook,

Ese formato no existe en Outlook 2013.

En Excel 2013, ses posible insertar una imagen jpg de forma que no oculte del tedo las

celdas que ocupe?

a) No, la imagen siempre tapara [as celdas que gueden por debajo.

b) S, utilizando el comando "Enviar atras" podemos hacer que la imagen se cologue por detras de las
celdas.

¢) 5, Insertando una forma y rellenandola con fa imagen, s& puede aplicar posteriormente una
fransparencia que nos permite ajustar para ver de fondo tas celdas.

d) Una vez insertada la Imagen, an formato de magen, Relleno, seleccionando Relleno solide, aparece
la opcidn Transparencia que nos permite ajustar para ver de fondo las celdas.

43.- En Excel 2013, ;qué formato personalizado deberia definirse en la celda para que la fecha

introducida en la misma "28M2/2019 17:56" se formatee a "2019/28/12 5:56 PM" (sin considerar las

comillas)?

a} aaaaldd/mm h:mm AM/PM

b)
c)
d)

aa/dd/mm h:m PM
aaaa/dd/mm h;mm PM
aaaa/dd/mm hAM/PM:mm
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44.- Sobre Excel 2013, indique cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

a) Unlibro es un archivo que contiene una o mas hojas de calculo.

b)Y  En Excel no hay funcion RESTAR, hay que usar la funcion SUMA y convertir los nimeros & restar a
sus valores negativos.

¢) Se puede crear un libro desde un libro en blanco o una plantilla.

d) En una férmula en la que Excel espera ndmeros, si se utilizan comillas en los ndmeros como por
ejemplo ="1" +"2", Excel no convierte automaticamente los valores de texto en niimeros por 1o que
generaria un errcr de formula en celda.

45.- 3 Cudl de las siguientes no es una edicién de Windows 7?7
a) Windows 7 Enterprise

b) Windows 7 Starter

¢)  Windows 7 Studio

d) Windows 7 Ultimate

46.- En Internet Explorer 11, ;como se accede al panel para el cambio de fuentes o tipo de letra a
utilizar en la navegacion?

a) Boton Herramientas, Opciones de Internet, pestafia General y en Apariencia, seleccionar Fuentes,
by En Internet Explorer 11, no existe ese panel.

c) Botén Opciones de Intemet, pestafia Herramientas y en Apariencia, seleccionar Fuenies.

d) Boton Herramientas, pestafia General y en Apariencia, seleccionar Fuentes.

47.- 3Cudl de los siguientes elementos no esta implicado en el envio y recepcién de correos
electrénicos?

a) Protocolo SMTP.

b) Protocolo POP3.

¢)  Servidor DNS.

d) Protocolo EPP.

48.- En Word 2013, ¢cual de las siguientes referencias no es un Efecto de Fuente?
a) Tachado.

b) Superindice.

c) Versalitas.

d) Negrita.

49.- En Qutlook 2013, sse puede cambiar el nivel de proteccion de correo electrénico no

deseado?

a) No, estd ya definido seguin la calificacion de SCL de correo no deseado para los filtros SmartScreen
en Exchange y Outlook.

b) No, el correc no deseado se filtra segUn vamos creando la lista negra de direcciones,

¢}  SI, desde Opciones de correo electroénico no deseado, podremos seleccionar entre Sin filtrado, Bajo,
Alto y Solo listas seguras.

d) 8I, desde Opciones de correo electronico no deseado, podremos seleccionar entre Sin filtrado, Bajo,
Alto, Solo listas seguras y Eliminar correos de remitentes bloqueados.

50.- En Excel 2013, scuantos niveles, como maximo, de anidacion de funciones se pueden hacer
en una formula?

a) 92
h) 16
cl 64

d} Tantas como se necesiten.

51.» En Word 2013, un vincwlo en el documento para el acceso rapido a paginas web, es:
a} Un Marcador.

by Un Hipervincuio.

c) Una Referencia Cruzada.

d) En undocumento de Word no se pueden crear vinculos a paginas web.

Pagina 7 de 8
Cuerpo Auxiliar (Subgrupo G2)



52.-

a)

b)
c)
d)

53.-

a)
b)
c)

d)

2Qué son las herramientas administrativas en Windows 77

Es una carpeta del Panel de control que contiene herramientas para los adminisiradores del sistema
y para usuarios avanzados,

Es una herramienta que administra los componentes del Mcdeic de objetos componentes {COM),
Es una herramienta que permite la programacion de la ejecucion automatica de aplicaciones.

Es un conjuntc de aplicaciones y herramientas, que ayudan a recuperar Windows tras un etror
grave.

¢ Qué se entiende por ordenador All In One, también llamado AlO?

Es un ordenador donde todo el software instalado, incluido el S0, funciona hajo licencia GNU.

Un ordenador cuya pantalla, disco dure y placa base estan integradas de forma completa.

Un ordenador con todo su hardware y software dedicado a un fin concreto y especifico como el
control de robots,

El termino AlO es un término refativo a software portable cuando fodo él esta en un pendrive,

54.- Nos han facilitado la direccién "ftp:/fref34fto.es/lib345" (sin considerar las comillas) para
acceder mediante navegador, ;es correcto?

a)
b)
¢)
d)

No, un navegador no admite el protocolo ftp, para sllo necesitamos un programa aparle conocido
coma cliente ftp.

Si, fip es un protocolo de transferencia de ficheros.

No, falta la referencia a World Wide Web "www"

Si, desde el navegador podriamos conectarnos, pero hay que cambiar la direccion a
“fip:/iftp.ref34fio.es/lib345” (sin considerar las comillas)

55.- En Excel 2013, de las siguientes formulas indique cudl es incorrecta:

=MAX(AT:AS;MIN(B1:B5);,C1:C5)

=8I{MAX(A1:A5) > 100 and Min(A1:A5) < 50;"Valor tipo 1";"Valor tipo 2")
=31.ERROR(A2/B2; "Exrror en el calculo™)

=AHORA()
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